

26 Αυγούστου 2020

ΠΟΥ : Οδηγίες για τη χρήση της μάσκας από τα παιδιά

/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Πολυμέσα - Multimedia



Οδηγίες προς γονείς και εκπαιδευτικούς εξέδωσε ο Παγκόσμιος Οργανισμός

Υγείας για τη χρήση της μάσκας από τα παιδιά, κατά ηλικιακή κατηγορία.



Οδηγίες προς γονείς και εκπαιδευτικούς εξέδωσε ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τη χρήση της μάσκας από τα παιδιά, κατά ηλικιακή κατηγορία.

<https://www.megatv.com/embed/?p=38616572>

Ειδικά για τα παιδιά μεταξύ 6 και 11 ετών θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη, η διασπορά του ιού στην περιοχή, καθώς και η επαφή των παιδιών με ηλικιωμένους και άλλες ευάλωτες ομάδες.

Την ώρα που οι περισσότερες χώρες στον κόσμο καλούνται να αποφασίσουν για τον τρόπο επαναλειτουργίας των σχολείων ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας προχωρά σε νέες συστάσεις για τη χρήση μάσκας από παιδιά.

Στο έγγραφο με τις αναθεωρημένες συστάσεις του οργανισμού συστήνεται η χρήση μάσκας από τα παιδιά άνω των 12 ετών, στις ίδιες περιπτώσεις και υπό τις ίδιες συνθήκες που είναι υποχρεωτική και για τους ενήλικους και ιδίως όταν δεν μπορεί να τηρηθεί απόσταση τουλάχιστον ενός μέτρου από άλλους ανθρώπους και εφόσον υπάρχει ευρεία διάδοση του νέου κοροναϊού στη συγκεκριμένη ζώνη.

Για παιδιά ηλικίας μεταξύ έξι και 11 ετών συνιστάται να λαμβάνεται υπόψη το πόσο διαδεδομένη είναι η μετάδοση του ιού και αν το παιδί αλληλεπιδρά με άτομα υψηλού κινδύνου, όπως οι ηλικιωμένοι.

Τα παιδιά ηλικίας πέντε ετών και κάτω δεν πρέπει, υπό κανονικές συνθήκες, να φορούν μάσκες.

Για τους εκπαιδευτικούς η σύσταση του ΠΟΥ είναι σε περιοχές όπου υπάρχει ευρεία μετάδοση εφόσον είναι κάτω των 60 ετών και δεν αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας να φορούν υφασμάτινες μάσκες όταν δεν μπορούν να παραμείνουν σε απόσταση τουλάχιστον ενός μέτρου από τους άλλους.

Οι εκπαιδευτικοί 60 ετών και άνω ή εκείνοι με υποκείμενα νοσήματα πρέπει να φορούν ιατρικές μάσκες.

Στις νέες οδηγίες δεν διευκρινίζεται αν τα παιδιά άνω των 12 ετών πρέπει να φορούν μάσκα στο σχολείο, χωρίς να αποκλείεται η χρήση μάσκας μέσα στις σχολικές αίθουσες να καθιερωθεί με την έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς.

Πηγή: [in.gr](https://www.in.gr)